

Execuție lucrări suplimentare - 2 pentru "Creșterea eficienței energetice la corp clădire liceu și lucrări conexe", la Liceul de Artă Gheorghe Tătărescu din Focșani

I.D.: 92527884

Data publicării	29.01.24	Coduri CPV	45214220-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 848.000,00 RON - 848.000,00 RON

Descriere: Liceul de Artă Gheorghe Tătărescu din Focșani a semnat cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de Autoritate de Management și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii de Dezvoltare Sud-Est, în calitate de Organism Intermediar pentru Programul Operațional Regional 2014-2020, contractul de finanțare nr. 7783 din 08.06.2022 pentru proiectul "Creșterea eficienței energetice la corp clădire liceu și lucrări conexe", la Liceul de Artă Gheorghe Tătărescu din Focșani", Cod SMIS 139950, în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 3 - Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de investiții 3.1 - Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice, și în sectorul locuințelor, Operațiunea B - Clădiri publice. Obiectivul general al proiectului este creșterea performanței energetice a clădirii Liceului de Artă Gheorghe Tătărescu prin aplicarea unor măsuri de creștere a eficienței energetice în vederea reducerii consumului de energie primară și a emisiilor de CO2 asigurând totodată îmbunătățirea confortului, sănătății și siguranței elevilor și personalului acestei instituții de învățământ - beneficiari direcți ai investiției. Pe parcursul realizării lucrărilor de investiții prezentate anterior, au fost identificate o serie de lucrări impetuose necesare pentru finalizarea și recepția obiectivului de investiții. Prin aceste lucrări suplimentare ale proiectului se prevăd reabilitarea și eficientizarea energetică a Liceului de Artă "Gheorghe Tătărescu" din Focșani și lucrări conexe, prin realizarea următoarelor lucrări: • Înlocuirea tâmplăriei interioare existentă; • Montarea unei rețele structurate voce/date; • Completarea finisajelor interioare, respectiv reparații în jurul tâmplăriei interioare care se schimbă; • Montarea ușilor rezistente la foc; • Montarea tâmplărie exterioare rezistentă la foc; • Montarea unei balustrade de siguranță din inox pentru scările în conformitate cu prevederile înscrise în Secțiunea I.3: numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor: 9. În conformitate cu prevederile art. 161 din Legea nr. 98/2016, autoritatea contractanta va raspunde în mod clar și complet solicitărilor de clarificare/ informațiilor suplimentare în legătură cu documentația de atribuire în a 7-a zi înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor în anunțul de participare simplificat. Termenul de execuție a contractului este de maxim 3 luni de la data emiterii ordinului de începere a lucrărilor. Valoarea estimată este de 848.000 lei fără TVA fiind compusă din: -Cap. 4.1 Construcții și instalații: 841.371 lei fără TVA -Cap. 4.3 Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj - 6.629,00 lei fără TVA